

梅西明夏离开巴萨?

高层出尔反尔让他很愤怒



梅西

(资料图片)

□据 搜狐网

在俱乐部层面上,梅西早就收获了大满贯。梅西能不能成为公认的球王,将直接取决于明夏阿根廷能否赢得世界杯冠军。“赢得世界杯冠军是我、我的队友以及所有阿根廷人的梦想。我在预选赛表现不错,但距离开赛还有7个月。我希望我们能走到最后,但包括德国队在内的很多球队都有望夺冠。”梅西在接受德国《踢球者》杂志采访时说道,“德国队令人畏惧,有很多年轻的优秀球员,我最喜欢的就是厄齐尔。”不过明夏梅西除了要争取赢得世界杯冠军,还有可能要决定他在俱乐部的命运。《点球点》栏目独家报道称,梅西已经决定明夏离开巴萨!

要求加薪

在参加《点球点》栏目时,FIFA 经纪人加拉多上来就宣称他有个“会让足球世界瘫痪的重磅‘炸弹’”。果不其然,加拉多扔出的这颗

“炸弹”实在有些骇人听闻。据加拉多透露,梅西感觉他受到了巴萨高层的欺骗,因此他决定明夏离开巴萨。如果梅西真离开巴萨的话,罗塞尔估计就得卷铺盖走人了。他曾逼走过克鲁伊夫和瓜迪奥拉,巴尔德斯也决定不和巴萨续约,现在又轮到梅西了……

今年夏天,内马尔加盟巴萨,他的税后年薪为900万欧元。但由于内马尔在签订五年合同时拿到了4000万欧元的签字费,平均下来税后他的年薪达到1700万欧元。据加拉多透露,梅西在得知此事后,在9月带着经纪人找到了巴萨高层。梅西要求巴萨把自己的年薪至少上调到1800万欧元,巴萨高层口头上答应了他。

被高层欺骗

一个月后,巴萨高层却反悔了,他们拒绝为梅西加薪。巴萨高层出尔反尔的举动,彻底惹怒了梅西,他认为自己受到了巴萨高层的欺

骗。梅西需要的不是钱,而是通过年薪来证明自己在俱乐部中的地位。由于巴萨拒绝为他加薪,梅西认定俱乐部已经决定力捧内马尔,自己迟早会被推下王座,因此,梅西最终下定决心要离开巴萨。

前往巴黎?

弗洛伦蒂诺一直希望挖到梅西,梅西是否会成为新的菲戈?加拉多认为这倒不可能。加拉多宣称梅西将在明年三四月为了自己的转会进行运作,他的经纪人已经与很多俱乐部进行过接触。巴萨不愿意为梅西支付1800万欧元的税后年薪?地球上有的是俱乐部愿意为梅西出这笔钱!加拉多并未透露梅西将选择哪家俱乐部,但暗示“梅西的下一站将是西班牙的邻国”。从地理和财政的角度来看,加拉多很可能暗示梅西将转投巴黎圣日耳曼,圣日耳曼幕后的卡塔尔财团愿意为他支付2.5亿欧元的违约金。

恒大已确定孔卡替身

新外援年轻有名,将给球迷带来惊喜

□据 新华网

孔卡将走已是事实,为了继续保持球队在亚洲赛场的竞争力,恒大早已开始寻找孔卡的替身。昨天权威的德国“转会市场”网站把巴甲新科冠军克鲁塞罗队的进攻核心球员埃韦顿-里贝罗的归属俱乐部修改为广州恒大,同时有媒体报道恒大将与里贝罗签约。

今年24岁的里贝罗在克鲁塞罗队司职前腰,也可以踢边锋,从各个方面看都是孔卡的完美替身,也符合恒大“年轻有潜力”的引援策略。

不过据了解,恒大确实即将在巴甲敲定孔卡的替身,但暂且处于保密阶段。俱乐部人士告诉记者:“具体人选还需要保密,但确实不是里贝罗。目前唯一能说的是,这个新外援非常年轻,而且从名气

和质量上肯定能够给球迷带来惊喜。”

有巴西经纪人也向记者分析了这则消息,认为可能性极低。“克鲁塞罗队明年年初就要打南美解放者杯,怎么可能现在放走自己的核心球员?这个时候里贝罗自己也不愿意去亚洲。已经有欧洲球队为里贝罗报价了,他要离开的话明年夏天去欧洲的可能性更大。”

纳什至少还得休战10天

或与科比携手复出

□据 新浪网

北京时间11月22日,久未露面的史蒂夫-纳什现身训练馆,“老衲”看上去状态还不错,但他的背伤恢复状况不如预期。

湖人主帅迈克-德安东尼透露:“纳什仍在恢复中,他至少还需要10天的时间恢复。等到湖人开启客场之旅,纳什将飞回温哥华,继续和自己的私人训练师进行康复训练,等球队从客场回来,到时我们再看。”

纳什11月12日去看了背伤专家,当时的诊断结果是至少需要10天恢复,现在看来显然治疗结果并不如预期理想。如果再调整10天,那么纳什最早也要到12月2日

湖人主场对阵开拓者的比赛才有希望复出。如果科比的状态不出现反复的话,预期复出时间也应该是12月2日对开拓者的比赛,届时他们二人有望同时复出。

“到了纳什这个岁数,你想每天变得更好已经不可能了。”湖人公关总监约翰-布拉克在谈及纳什伤情是否好转时说道,“现在就是通过治疗,让他能坚持下来。不能说恢复期比预期要长就是碰到麻烦了。对于纳什,我们需要更多的耐心。”

39岁的纳什本赛季至今只出场6次,场均得分6.7分,助攻4.8次,投篮命中率仅为26.1%。不过史蒂夫-布雷克顶起了湖人控卫大梁,过去4场比赛,他连续助攻上双。

巴西队确定世界杯大名单

□据 新华社

在2:1战胜智利队之后,主帅斯科拉里指挥的巴西队今年的重要赛事已经全部结束。据媒体报道,在经历多场友谊赛之后,斯科拉里已经确定了2014年世界杯的45人大名单,卡卡和罗纳尔迪尼奥都在其中。

在斯科拉里领导下的教练组目前每周对大名单内的45名球员进行2次打分,打分标准主要是他们在各自俱乐部中的表现。斯科拉里称:“我仍在观察球员,尚未

完全确定23名参加世界杯的球员名单。从现在到世界杯举行,我们仍有大把时间。”

根据巴西足协的安排,巴西国家队世界杯决赛圈赛事之前的集训将从明年5月7日开始。从现在到集训开始,巴西队只剩下一场对阵南非队的友谊赛,比赛预计于明年3月5日在南非举行。

斯科拉里就任主帅之后,巴西队取得13次胜利,4次平局,只输过两场比赛,胜率超过70%。在他麾下,巴西队还顺利捧得联合会杯。



我市一社区空竹队获全国金奖

渭西区徐家营办事处北方社区老年空竹队喜报连连,继今年5月代表洛阳市参加中国保定国际空竹艺术节获得金奖后,10月又在全国首届空竹邀请赛中斩获金奖。

北方社区老年空竹队于2006年成立,现有13名队员,平均年龄61岁,其中年龄最大的67岁。

见习记者 王若馨 社区助理记者 孙宇 摄影报道